Rocky Mountain Liquor Inc. 11478-149 Street Edmonton, Alberta T5M 1W7

Request for Financial Statements

Please add my name to the Supplemental Mailing List for Rocky Mountain Liquor Inc and send me the financial statements as indicated below:

	Interim Financial Sta	ial Statements D Annual Financial Statements													
Chec	k one:														
	I wish to receive the above documents by mail at the address provided.														
Or															
	□ I wish to receive the above documents by electronic transmission or e-mail at the address provided.														
EMAIL ADDRESS:															
Note: Rocky Mountain Liquor Inc supports reducing paper usage in order to lessen its carbon footprint.															
NAME:															
ADDRESS:															
POSTAL CODE:															
PHONE NUMBER:															
Rocky	y Mountain Liquor Inc will kee	ep this informati	on confide	ential and u	se only for	share	holde	r com	muni	cation.					
Pleas	e check the applicable box	κ:													
	I confirm that I am a B	ENEFICIAL	owner of	f common	shares of	f the C	Corp	oratio	on.						
	I confirm that I am a R	EGISTERED	owner o	of commo	n shares o	of the	Corp	oorati	on.						
<i></i>															
Signa	ature of Shareholder:														
Date:	:														
CUSI	P: 77472P101														

Rocky Mountain Liquor Inc. 11478-149 Street Edmonton, Alberta T5M 1W7

Our Communication

Rocky Mountain Liquor Inc is committed to environmental protection and sustainability guided by our "green" practices.

Return envelopes were not included as a "green" practice to save paper, which reduces our carbon footprint.

We encourage shareholders to PDF this form and email it to sarahs@rockymountainliquor.ca

Or

Alternatively shareholders can access the Company's financial statements and Management Discussion and Analysis at http://www.sedar.com/

To access the Company's information enter the SEDAR website above, select language, and click on Search Database. Select Public Company and then enter Rocky Mountain Liquor Inc in the Company Name field. Choose the document you wish to review and then enter the displayed verification code in the box provided. This will allow review of all documents for Rocky Mountain Liquor Inc on SEDAR.